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Do nefrologických ambulancí v Uherskohradišťské nemocnici a Uherském Brodě dorazilo
ve středu a čtvrtek celkem 377 lidí. Akci zdravotníci tradičně pořádají u příležitosti
Světového dne ledvin.

Nejvíce lidí zavítalo do areálu Uherskohradišťské nemocnice, kde se nechalo v nefrologické
ambulanci vyšetřit rovných 300 osob, 77 zájemců navštívilo ambulanci v Uherském Brodě.
Nenáročné vyšetření spočívalo v měření tlaku, odběru krve na zjištění základní funkce ledvin a
vyšetření moči.

„Celá řada onemocnění ledvin probíhá u pacientů velmi nenápadně, člověk se cítí unavený, pobolívají
ho záda, může mít otoky a křeče, vypadávají mu vlasy nebo se mu zhorší pleť. Stává se však, že
onemocnění ledvin probíhá bez jakýchkoliv výraznějších příznaků a pacient o problémech s
ledvinami ani netuší. A právě proto se naše oddělení již tradičně připojuje ke Světovému dni ledvin a
každoročně pořádá preventivní akci pro veřejnost,“ říká primář Oddělení nefrologie a dialýzy
Uherskohradišťské nemocnice MUDr. Lubomír Strnadel.

Chronické onemocnění ledvin postihuje každého desátého člověka. Projevující se příznaky se
většinou přičítají jiným onemocněním, především cukrovce a vysokému krevnímu tlaku. Odhalit
onemocnění ledvin přitom může i malý nález při vyšetření moči.

Na bezplatné vyšetření ledvin dorazili do nemocnice i manželé Marta a Václav Kamarádovi z
Uherského Hradiště. „Na vyšetření jsme dorazili v rámci prevence, přeci už jen máme nějaký věk a
chtěli jsme zjistit, jestli jsme v pořádku. Využili jsme tak možnosti přijít bez objednání a téměř bez
čekání,“ chválí organizaci akce paní Kamarádová.

„Z celkového počtu vyšetřených osob bude přibližně sedm desítek pacientů pozváno k doplňujícímu
vyšetření či kontrolním odběrům vzhledem k nalezené drobné patologii. Žádný závažný problém
naštěstí zjištěn nebyl,“ dodává prim. Strnadel.

https://www.nemuh.cz/doc/na-preventivni-vysetreni-ledvin-dorazily-do-uherskohradistske-nemocnice-
temer-ctyri-stovky-zajemcu
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